

Отзыв

на выступления ученика 8 «Б» класса МОУ СОШ № 36 г.Комсомольск-на-Амуре Хабаровского края Федотова Данила и учителя музыки Деревянко Галины Георгиевны.

28 октября 2021 года в Муниципальном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 32 г. Комсомольск-на-Амуре в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей «Умники и умницы» состоялись четыре выступления учащегося 8 «Б» класса МОУ СОШ № 36 Федотова Данила и учителя музыки Деревянко Галины Георгиевны.

Образовательный проект «Коренной малочисленный народ Дальнего Востока – нанайцы» был представлен ребятам и педагогам двух отрядов «Лунтики» и «НЛО» МОУ СОШ № 32 в количестве 56 человек, а также, детям и учителям двух отрядов «Дети Галактики» и «Звёзды» МОУ СОШ № 36 в количестве 51 человек.

Приобщение детей и взрослых двух образовательных организаций города к ценностям этнокультурного наследия Дальнего Востока вызвало большой интерес, привлекло внимание к традиционной народной культуре коренного малочисленного народа - нанайцев.

Наглядно и выразительно представленный образовательный проект, в сфере этнокультурного образования, способствовал изучению, сохранению и продвижению народных традиций, культуры и быта, традиционных ремёсел и фольклора самобытного коренного малочисленного народа, проживающего на территории Хабаровского края.

В исторически достоверном виде и доступной форме авторы образовательного проекта отразили историко-культурное наследие региона, стимулировали развитие внутреннего образовательного туризма и интерес к народным традициям, популяризировали знания об истоках народной культуры.

Директор МОУ СОШ № 32

Начальник оздоровительного лагеря
с дневным пребыванием детей

28.10.2021 г.



А. В. Кныш

Е.В. Тихонова